



Comunidad de Madrid

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

DIRECCIÓN GENERAL DE RELACIONES  
CON LA ASAMBLEA DE MADRID

EXCMO. SR.

Adjunto traslado a V.E. CONTESTACIONES a las PREGUNTAS ESCRITAS formuladas por la Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, Sra. Delgado Gómez, que se relacionan a continuación:

- **PE 4551/20 R 15801 , Iniciativa de Origen: PCOC 1211/20 R 15801**
- **PE 4552/20 R 15802 , Iniciativa de Origen: PCOC 1212/20 R 15802**
- **PE 4696/20 R 23370 , Iniciativa de Origen: PCOC 1557/20 R 23370**

Madrid, 18 de febrero de 2021  
LA DIRECTORA GENERAL

Firmado digitalmente por: MARTÍN FERNÁNDEZ ANA ISABEL  
Fecha: 2021.02.18 16:38



EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID

A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

**PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA**

PE 4551/20 R 15801 , Iniciativa de Origen: PCOC 1211/20 R 15801

**AUTOR/A:** Carla Delgado Gómez (GPS) ,

**ASUNTO:** Qué tipo de acciones está llevando a cabo el Gobierno Regional hacia las familias más vulnerables que se han visto afectadas por la crisis del COVID19

**RESPUESTA:**

A esta pregunta se da respuesta dentro de las dos siguientes iniciativas:

PE 554/20 R10654

PE 1681/20 R11016

Madrid, 3 de febrero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

**PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA**

PE 4552/20 R 15802 , Iniciativa de Origen: PCOC 1212/20 R 15802

**AUTOR/A:** Carla Delgado Gómez (GPS) ,

**ASUNTO:** Qué medidas está tomando el Gobierno Regional ante las agresiones por LGTBifobia en la Comunidad de Madrid

**RESPUESTA:**

La cuestión planteada ya se ha contestado dentro de las iniciativas:

PE 2142/20

PE 967/20

Madrid, 20 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

**PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA**

PE 4696/20 R 23370 , Iniciativa de Origen: PCOC 1557/20 R 23370

**AUTOR/A:** Carla Delgado Gómez (GPS) ,

**ASUNTO:** Qué programas han impulsado durante este año desde la Comunidad de Madrid para las vacaciones en familias de las y los menores tutelados en residencias

**RESPUESTA:**

Esta pregunta ya ha sido respondida en la PE 3901/20.

Madrid, 8 de febrero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID

